

投资5750万美元,世界500强日本日立化成汽车零部件项目入驻经开区 日立化成在华首家生产基地奠基

主要为东风日产配套生产相关零部件 汽车产业已是经开区第一支柱产业

□晚报记者 王赛华 通讯员 赵桂荣 万业兰

本报讯 昨日上午,在锣鼓、鞭炮声中,世界500强企业——日本日立化成投资5750万美元的汽车零部件项目,在郑州经开区南三环与第二十一大街京珠东环路以东日产汽车零部件园内奠基。该项目用地约126亩,主要为东风日产配套生产汽车后尾门、汽车用高性能复合材料成形零部件、轻量树脂成形组零部件、模具及其零部件。

郑州新区管委会副书记经开区党委书记崔绍营首先介绍,汽车及零部件业是经开区着力培育的主导产业之一,经过近年来的发展,目前已经拥有整车企业4家,改装车企业2家,零部件企业20余家。汽车及零部件业完成工业增加值占全区规模以上工业增加值的比重达到59%。汽车产业已经成为经开区的第一大支柱产业。按照经开区产业发展规划,预计到2015年,经开区年产整车将突破100万辆,汽车及零部件业产值将突破1000亿元。

日立化成工业郑州汽车配件有限公司董事长三上介绍,日立集团是全球最大的综合性跨国集团之一,总部位于日本东京,在世界各地拥有控股子公司950多家,员工33万多人,在中国有控股子公司170家,员工人数超过2.2万人。日立集团由小平浪平创立于1910年,20世纪60年代来到中国,成为早期进入中国市场的少数外资企业之一。高性能高科技复合材料生产是日立化成集团的重要经营领域,也是汽车配件成型部件企业的发展方向。公司作为日产汽车的供应商,在日本东京附近的五所官设有一间工厂,九州福冈设有两间工厂,东南亚的泰国也拥有一间工厂,而郑州则成为中国的第一个生产基地。新基地的建设,不仅壮大了这种高科技重要部件的生产队伍,也拉近了与客户的距离,使商品供应更加及时高效。

按照规划,郑州工厂将建有总计约6万平方米成型工厂、涂装工厂、组装工厂及品质实验楼等,工厂总建筑面积将达到一万两千平方米。预计2012年7月末工厂建设竣工,2014年

2月开始对客户日产汽车提供树脂后盖,最开始的年生产量预定为25万台。野村董事长介绍日立化成集团本着“通过开发划时代的优秀技术和产品贡献社会”的企业理念,融合高端的“材料技术”和“加工技术”,坚持不断开拓新的技术和产品。中国不仅是一个非常重要的生产基地,同时也是一个广阔的市场。在中国市场的销售额占全球总销售额的比重正持续增长,并大有突破25%的趋势。

据了解,市政府正在编制郑州市汽车城总体规划,重点发展整车产品,同时加强汽车零部件配套体系建设,积极争取引进国内外知名轿车生产企业入驻汽车城。经开区作为汽车城规划的核心区,有良好的产业基础、技术优势和配套能力,必将在汽车城建设和发展中抢占先机、赢得主动。把经开区的产业发展优势与日立化成的技术优势、配套优势等各方面的优势有效整合在一起,有利于全面扩大经开区的整车和零部件生产能力,对做大做强经开区汽车产业必将起到积极的推动作用。

郑州少年戏曲表演夏威夷摘金



□晚报记者 王翠 通讯员 杨曦 杨华 文图

本报讯 美国当地时间10月1日,第五届夏威夷国际青少年艺术节在夏威夷剧院拉开序幕,郑州市金水区艺术小学作为中国代表团中唯一一支河南籍参赛队伍,携舞蹈《痴迷于京剧的孩子》参演,荣获金奖。

他们表演的舞蹈《痴迷于京剧的孩子》将肢体展示结合京剧的唱念做打,展现出一群痴迷京剧活泼可爱孩子的形象。表演得到了中国代表团团长、中国教育部艺术教育委员会副秘书长、中国艺术教育促进会秘书长谷公胜的认可,艺术节组委会和现场观众也对该舞蹈给予高度评价。夏威夷州议员 Karen L.Awana 为金水区艺术小学校长赵纪军颁发了获奖证书。

“夏威夷国际青少年艺术节”由美国夏威夷檀香山市政府和夏威夷国际文化交流基金会合力主办,每年夏季都在美国的夏威夷举行。这项全球性艺术活动为各国青少年提供展示艺术才华的机会,促进跨文化交流。艺术节活动内容丰富多彩,包括声乐、器乐、舞蹈比赛等。

紫荆山南路街道办事处

“国务院侨务办公室侨法宣传角”揭牌

紫光社区侨法宣传角是我省成立的第一家

□晚报记者 杨宜锦 通讯员 魏玉霞 文/图

本报讯 昨日上午,“国务院侨务办公室侨法宣传角”揭牌仪式在管城回族区紫荆山南路街道办事处紫光社区隆重举行。河南省人民政府外事侨务办公室副主任付劲松、国内侨务处处长张胜谦,郑州市人民政府外事侨务办公室主任李陶然、副主任黄改玲,中共郑州市管城回族区委常委、统战部长张平安,中共郑州市管城回族区委常委、区人民政府常务副区长李峰出席了揭牌仪式。“国务院侨务办公室侨法宣传角”在紫光社区挂牌,不但为辖区归侨侨眷提供了一个娱乐休闲的活动场所,更是搭建了一个充分了解侨法、切实维护侨益的广阔平台,发挥了向广大群众进行侨务政策法规宣传,维护归侨侨眷合法权益的作用。

“侨法宣传角”是国务院侨务办公室和省、市外事侨务办公室贯彻宣传侨法的一项重要举措,是开展社区侨务工作的重要手段和载体。为了推动这项工作深入开展,管城回族区外事侨务办公室经过认真考察和筛选,决定将群众基础良好、硬件条件一流的紫荆山南路街道办事处紫光社区作为主阵地,向广大归侨侨眷提供优质服务。据介绍,紫光社区设立的侨法宣传角是



“六五普法”期间河南省第一个侨法宣传角。

紫光社区内设有社区文化站、归侨侨眷活动室、侨之家、为侨服务法律咨询室、多功能厅、图书阅览室等多个活动场所,并设有为

侨服务绿色通道,通过侨法咨询、政策学习、文体活动等形式,向社区群众进行侨务政策法规宣传,为归侨侨眷提供各项服务,在社会上营造尊侨爱侨、依法护侨的良好氛围。

农民草根导演将在新郑拍电影

新郑方言演绎《捡来的村长》

□晚报记者 王军方

本报讯 草根导演海选草根演员,然后执导草根电影。反映新郑市农村故事的本土电影《捡来的村长》即将开拍。

网上海选新郑籍演员,说话越土越好

“《捡来的村长》(暂定名)是一部新郑本土乡村喜剧电影。影片说咱新郑话,论咱新郑事,连演员也要从新郑人中选拔,所有场景都在咱新郑拍摄。只要您有表演的欲望,我们圆您当演员的梦想。”近日,新郑百度贴吧里,网友“华夏之根有熊”发表了一则这样的消息。记者通过“华夏之根有熊”(左明)联系了上了草根导演李晓光。

李晓光介绍,该片拟于10月开拍,故事讲

的是:“能人”都出去务工了,只剩下大爷、大娘的某村委会换届时,大懒白捡了个村长,他在妇女的嘲笑中上任了。结果,在政府的支持下,通过土地流转,大懒成功带领村民致富,让村里人刮目相看。电影诙谐幽默、一波三折,环环相扣……

农民导演为电影痴情不改

李晓光说,他老家在延津县农村,曾是摄影记者。从上学时起,他就酷爱影视。曾到北京电影学院学习半年。学习期间,李晓光结识了国内著名导演贾樟柯,取到了“真经”。

2008年,李晓光学成归来后准备筹拍电影。

拍电影需要钱,可钱从哪里来?李晓光拿

出家里所有资金,并多方筹措资金,买设备、买道具,以老家延津县为背景,拍摄了他的处女作《扳倒瓶招婿》,拍摄成本只有15万元。

不拍阳春白雪,只拍下里巴人。由于出生在农村,李晓光对农村有着浓厚的感情,对农村的感受也非常深刻。和第一部电影一样,他之后拍摄的每部电影都是乡村题材,演员也都是农村产生的,说的都是土的掉渣的地方方言,观众很容易接受。

电影拍摄成功后,他拿到老家农村放映,反响不错。这激发了他拍电影的欲望。

今年6月24日,李晓光还与一家河南电子音像出版社签订协议:他执导的《扳倒瓶招婿》《出嫁》《爷儿们不在家》等将收录到《新农村“和谐乡风”建设展演》影库。

《河南人图谱》邮政贺卡发行

□晚报记者 董占卿 通讯员 王璐

本报讯 为纪念第42届世界邮政日,9日,由河南省邮政公司、河南省文联共同主办的《河南人图谱》邮政贺卡首发仪式在郑州市邮政局隆重举行。

在《河南人图谱》邮政贺卡首发仪式上,记者从郑州市邮政局获悉,此次发行的《河南人图谱》邮政贺卡以河南人精神为素材,遴选出从古至今能代表河南人形象的8位河南籍人物老子、杜甫、岳飞、李文祥、焦裕禄、常香玉、王永民和任羊成。《河南人图谱》贺卡一套8枚,图案分别为老子行思图、杜甫吟诗图、岳飞夜里看剑图、常香玉亮相图、焦裕禄植桐图、李文祥喜穗图、王永民神思图、任羊成排险图。而《河南人图谱》是由多年从事文人画创作的河南省文联副主席郑彦英亲自执笔,中国书协主席张海亲笔题名,以写意、抽象的形式,将河南人形象用画面和文字呈现,并借助邮政贺卡的形式,面向全国发行,希望通过贺卡这一有效载体,让更多的人了解河南人、宣传河南人。

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荣阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566